



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 929A/23.05.2017

Parlamentul României Camera Deputaților
DEPUTAT NICOLAE GEORGESCU

A/PSD/255/22.05.2017

Întrebare

Adresată: Ministerului Sănătății

Domnului Ministru Florian - Dorel Bodog

De către : Deputat PSD Argeș, Georgescu Nicolae

Subiectul: Vaccinul obligatoriu făcut în școală

Domnule Ministru, nu mai insistăm asupra polemicii legate de obligativitatea sau nu a vaccinurilor și dacă obligativitatea lor încalcă sau nu drepturile private ale persoanelor.

Insistăm asupra faptului că în perioada în care generațiile trecute se aflau în plin proces de educație școlară, cabinetele școlare asigurau, în mod gratuit vaccinarea elevilor atât în ciclul primar cât și în cel gimnazial.

Evident, sunt numeroase probleme și în cazul răspunderii pentru situațiile în care un copil nevaccinat infectează alt copil tot nevaccinat dar nu ca urmare a refuzului la vaccinare ci ca urmare a faptului că s-a întârziat vaccinarea sa din motive care nu țin de acceptul sau de persoana sa.

Având în vedere toate cele precizate vă rugăm să aveți amabilitatea să ne răspundeți la următoarele întrebări:

1. La ce vârste și ce fel de vaccinuri se asigurau înainte de anul 1989 elevilor prin intermediul cabinetelor medicale școlare ?

2. Care este situația la zi cu privire la vaccinurile care trebuie făcute școlarii ? Dacă acestea se mai fac prin intermediul cabinetelor școlare și care sunt acestea?

3. Cine răspunde pentru infectarea unui elev, pentru care s-a întârziat efectuarea vaccinului obligatoriu, de la alt elev care a refuzat vaccinarea prin reprezentantul legal?

4. Ce se întâmplă în cazul în care anumiți elevi, prin reprezentantul lor legal, refuză vaccinarea? Care sunt măsurile minime de igienă pe care cadrele didactice trebuie să le ia în situația în care au suspiciunea existenței unei boli contagioase în rândul elevilor de la clasă?

Solicităm răspuns scris pentru fiecare punct în parte, în termenul prevăzut de lege.

Cu deosebit respect,

Deputat PSD Nicolae Georgescu

